

Новый сертификат «Здоровье будущего малыша» начали выдавать тамбовским молодожёнам



Подарить себе уверенность и спокойствие в период ожидания рождения ребёнка, в первые дни его жизни, помочь малышу в раннем детстве заложить фундамент крепкого здоровья на долгие годы – именно об этом должны заботиться будущие родители, когда планируют свою беременность. Ведь рождение малыша – это не только великое счастье, но и прежде всего родительская ответственность. Понимая всю серьёзность и необходимость поддержки молодых семей и будущих родителей, органы ЗАГС совместно с областным управлением здравоохранения начали работу по выдаче сертификата «Здоровье будущего малыша».

Сертификат выдаётся парам, вступившим в брак, при условии, если один из молодоженов - житель Тамбовской области. Воспользоваться документом можно будет в течение года со дня регистрации брака. Обладатель сертификата имеет возможность получить рекомендации по здоровому образу жизни, организации двигательной активности, отказа от вредных привычек, консультацию у специалиста по сохранению репродуктивного здоровья, а также попасть на приём к терапевту, акушеру-гинекологу, урологу, хирургу, пройти обследование по другим медицинским показаниям без предварительной записи и очереди. Для получения консультации обладателям сертификата необходимо обратиться в ТОГБУЗ «Мордовская ЦРБ» к ответственному за организацию медицинской помощи молодожёнам лицу, П.А. Доронину. При себе необходимо иметь сертификат, паспорт и страховой медицинский полис.

Первые сертификаты уже были вручены молодожёнам на торжественной регистрации брака 29 августа 2015г.